InguBigyanbHe nomMamHe 3aBaanns Nel
(KY1B-20, MTTE-20)

Bapiant 1/I3 BianoBizae nopsakoBOMY HOMEpPY B KypHajl rpynu. 3HaWAITh
CBIi HOMEp BapiaHTy Ta 3alMINiTh 3HAYCHHS mapaMmerpiB a,b,c,d,... . 3HaYeHHs

HaDaMeTDiB l'[i}ICTaBTe Y _KOKHe 3aBiaaHHsi. Bukonaiite 3aBJaHHA 3 4YUCJIOBHUMHU

3HAa4YCHHAMM.

Bapiantu Nel, 5, 9, 13, 17, 21, 25: T (L); I1(1,5,9); TIT (1,3); IV (1); V (1); VI (1,5);
VII (1,3,7,11,15); VI (1,3); IX (1); X (1,5,9,15): XI (1,5); XII (1): X1 (1).

Bapiantu Ne2, 6, 10, 14, 18, 22, 26: 1 (2); 11(2,6,10); II1 (2,4); IV (2); V (2); VI (2,6);
VII (2,4,8,12,16); VIII (2,4); IX (2): X (2,6,10,16); XI (2,6); XI1 (2): X111 (2).

Bapiantu Ne3, 7, 11, 15, 19, 23, 27: 1 (4); 11(3,7,11); 111 (1,5); IV (3); V (3); VI (3,5);
VII (1,5,9,13,15); VIII (1,3); IX (3); X (3,7,11,14); X1 (3,7): XI1 (1): X111 (4).

Bapiantu Ned, 8, 12, 16, 20, 24, 28: 1 (3); 11(4,8,12); II1 (2,6); IV (4); V (4); VI (4,6);
VII (2,6,10,14,16); VIII (2,4); IX (4); X (4,8,12,13); XI (4,8); XII (2); X1 (3).

YACTHUHA |
Tema «/IndepenuianbHe uncjiaeHHss PyHKUid 6aratbox 3MiHHHX))

I. 3HaiiTi Ta moOyayBaTh 06sacTh BU3HaUeHHsT D 3amannx QyHKITIN:

1) z=In(p?-x*-y?}; 2) z=arcsin—2+L .

X2+ y?
3) z:\/kz—xz—y2 4) 7=
I1. 3naiitu moBHI AU epeHITian QYHKITINA:

1) Z:ekx+py+c; 2) z:ln(k—xk+1—yk+3); 3) z= /Xn+1_yp+2 . 4) Z:nkx—py—l;

5) z=tgx"-\/y*+b;6) z=e"*-sinpy;7) z=¥x-ctg./y; 8) z=Iny"-cos px;

.t
arctg| =
y L ;12) z=¢ y .

kx—ny’

k+1

9) z =sin? Xyp :10) z= ctg[




III. OGuucnuTy BCl MOX1IHI APYroro NOpsAAKY ¢ yHKILIH:
mx+ky2

1) z=x5+py"—bx®yP; 2) z=kxP — py" +axy*; 3) z= ;
4) z:sin(nxz—py); 5) z:cos(ax—by ); 6) z:ln(nx +ky).
V. Ins 3aganoi noBepXHi S 3HANTH pIBHAHHS JOTUYHOI IUTOMIMHMA Ta HOpMaJi
y 3azaniit Touwi M (X;y;2):
1) S:tax’+by*+cz’+dxyz—(a+b+c+d)=0;M (L11);
2) S:z=ax’+bxy+cy,M(LLa+b+c);
3) S: x2y?z% —kxy+ pz?+k=0; M (LL0); 4) S:z=k x—pxy+ y2, M (L0;k).
V. 3anana pyHkiis u(x; y;z).
A) oO0uYMCITUTH 3HA4YCHHS TIpajieHTa QYHKIT u(x;y;z) y 3ajaHiil Touui
M (x;y;2);
B) oOuuciut moxigHy QYHKINT u(x; y;z) y 3ajaHii TOuIIl M(X; y;z) 3a
HarnpsiMoM Bij Touku M 110 Touku N(Xl;yl;zl):
1) u=xy"z+byz*; M (L11); N(415);2) u :sin(x"yn z) ;M (LL7); N(4:57);
3) u= (xky”zk+1) M (k;n;k +1); N (K +2;n+ 2k +2);
4) u=pxyz+nxy<; M (-1130); N(3,2;2).
V1. JlocniguTy Ha eKCTpeMyM (YHKIII:
1) z=px*+py?—kxy;2) z=nx®+ny? +nxy+nx—ny+p;
3) z=2n(x+y)-nx*-2ny* +k; 4) z=(x— p)’ +py?—k;
5) z=kx®*+ky*+3klxy+d;6) z=px>+ py*—6pxy+3px+4py—-a.

YACTUHA |1
Tema «Bu3HaueHi Ta HeBJIaCHi iHTerpaam»

VII. OGuuciauTn BU3HAYCHI IHTETpaAJIH:

p 2k 2.3 a 2a 0 2
2,4, . IR . mdx (k+x)" .
1)Ikx dx; 2) £7dx’ 3) '([\/a+xdx,4)£ o x 5) dex,

-k

2

nr q 3a? q 1
6) Isin(%)dx;?)j xax . I X 9)Jxk‘1- a-+mx dx;
0

\/a + X 0 a+X 0




[ s v ] o
10) | ———=dXx; 11) | sin“(nx+a)dx; 12) | cos”(kx —a)dx;
0 k + mXp 0 0

. X_n .
3) '([(x—a)-(x—Za) ' 14) ! X% —mx — 2m? o

IS

7\—\&\

a

15)j (ax+b)-sin(kx)dx; 16)j (m— px)-cos(ax)dx.
0

VIII. O6qI/ICJII/ITI/I HEBJIACH1 IHTErpaJIN:

1)j|2 2,2)jxek><dx 3)1% JW%Z-

IX. OGuucauTu miori (blryp, 0OMEKEHHUX 3aJJaHUMU JIHISIMU .
1) y=0, x=0, x=k, y=x*+a;2) y=px*, y=2p— px*;
3) y=x*—2kx,y=kx;4) y’=a’x, y=ax.

YACTHUHA |11

Tema «IloaBiiini iHTerpamu»

X. Tlomatu H f(X; y)d Xd Yy y BHUIJISAI MOBTOPHOTO IHTErpajia i3 30BHILIHIM
D

IHTErpYBaHHSAM 32 X 130BHINIHIM IHTETPYBAHHSAM 3a Y , SIKIIO 00JIaCTh IHTETPyBaHHS

D:

1) D:y=kx,y=0,x=k; 2) D:y=kx,x=0,y=k; 3) D:x=0,y=0,x+y=Kk;
4) D:y=0,x=0,y-x=k; 5) D:x=0,x=4+/p2—y2; 6) D:y=0, y=—vk%—x2;
7) D:y?=ax,x=k;8) D:x*=ay,y=k;9) D:y=0,y=x, x+Yy=2k;

10) D:x=0,y=x,x+y=2k; 11) D:y=-X, y=—kXx, x=—Kk;

12) D:y=X, y=nx, y=-n; 13) D:y:O,x:+\/§,x+y:n(n—l);

14) D:y=0, y=+J/X,X+Yy= p(p-1); 15) D:x:O,x:—\/y,y—x:k(k—l);

16) D:x=0, y=—/X,y— X+ p(p-1)=

XI. OGuucnuty MOABINHI IHTErpaly 3a 3aaHO00 obmactio D'

1) [ xydxdy,D:y=x,y=k,y=-kx;2) [[ xydxdy, D:y=x,x=k,x=-ky;
D D

3) [[xydxdy, D:y=kx* y=ka®; 4) [[ dxdy, D:y=x*,y=2a%-x*x>0;
D D



5) [[ dxdy, D:x* =—ky, x+ky +n(n+1)=0,x<0;
D

6) [[ dxdy, D:y*=—kx, y+kx+n(n+1)=0,y>0;
D

7) [[x dxdy, D:x=y2,x=\/a2(a2+1)—y2, y>0;
D
8) [[dxdy, D:y=—kx, y=a(a+k)-x*x<0.
D

XII. Tlepeittn y mnoasiiinomy interpani [[ f(x,y)dxdy g0 nonspuux
D

KOoOpAuHAT @ 1 L Ta BUBHAYUTU rpaHI/II_[i iHTCFPYBaHHH, AKIIO:
1) D:x?+y?=2kx, x> +y?=2px,y=0,y=X;
2) D:x*+y*=(a+k)y, X’ +y*=(a+ P)y,x=0,y=—x

X1, O6uncnuTy 32 TONOMOTOI0 MEPEXO0y A0 MOJISIPHUX KOOPAUHAT:

1) ﬂcos(x2+y2)dxdy,D:x:O,y:O,x:—k,y:—\/kz—x2;
D
dxdy vy 12 2 :
2) [ =, D:x=0,x= VK —y2,y>0;;

Dy P°—X°—y
dxd
3)ijp2_ny2,D x=0,x=+yk?—y?,y>0;

4y H dxdy D:iy=—Vk?—x%y=—{p®-x?,y=0,x2>0.



